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Безбедносне снаге у Оману растерале су демонстранте који су били блокирали
једну улицу ка луци у северном индустријском граду Сохар, где су јучерашње
демонстрације прерасле у смртоносни сукоб. Новинска агенција Ројтерс наводи да
је једна особа повређена данас када су безбедносне снаге испалиле упозоравајуће
хице у ваздух. Очевици наводе да су у акцији учествовали и тенкови.

  

Демонстранти у Оману су на улицама већ четврти дан за редом, захтевајући већи број
радних места, веће плате и демократске реформе у тој заливској држави, где је султан
Кабус бин Саид на власти од 1970.

  

Јучерашње демонстрације у Сохару прерасле су у насиље када су демонстранти
запалили једну полицијску станицу и друге зграде, што је полицију навело да употреби
сузавац и гумене метке. Оманска влада је саопштила да је једна особа погинула, али
очевици наводе да је полиција бојевом муницијом убила неколико људи.

  

Сједињене Државе апеловале су на свог савезника у Персијском заливу да покаже
уздржаност и започне дијалог. Султан Кабос обећао је да ће отворити 50 хиљада
радних места у државним службама и обезбедити месечне бенефиције за незапослене у
вредности од 390 долара.

  

Настављене демонстрације у Бахреину 

  

Анти-владини демонстранти у Бахреину окупили су се данас испред парламента како би
појачали притисак на монархију да уведе демократске реформе. Многи су апеловали на
збацивање владајуће породице Ал Калифа.
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Демонстранти су даноноћно присутни у бази на Бисерном тргу у престоници Манами,
док у исто време организују демонстрације на битнијим локацијама широм главног града
Бахреина.

  

Бахреинска опозиција, коју предводе шиити, одржава свакодневне протесте захтевајући
оставку читаве владе, којом доминира сунитска породица Калифа. Анти-владини
демонстранти такође желе да монархија преда власт изабраној влади која би
представљала шиитску већину у тој заливској земљи.

  

После две недеље анти-владиних протеста, краљ Хамад бин Иса ал Калифа данас је
сменио четири члана кабинета, укључујући два припадника краљевске породице.
Премијер Бахреина Шеик Калифа бин Салман Ал Калифа – иначе краљев ујак - задржао
је положај који држи већ деценијама.

  

Председник Барак Обама јуче је поздравио потез краља Бахреина да уведе промене у
кабинету и апеловао на владу те земље да поштује људска права.

  

(VOA)
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